
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الخامس اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/5                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الخامس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/5math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الخامس في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                  

  

                  https://almanahj.com/om/5math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الخامس اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade5                   

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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(النسبة المئوية ) 

100لتحويل الكسور لنسبة مئوية يجب أن يكون المقام يساوي 
(كتاب الطالب 42صفحة 3حل تمرين ) 
(13 1 %
(23 2%
(78 3%
(10ضربنا البسط والمقام في % ) 10= 10=  41)

10100
(10ضربنا البسط والمقام في ) % 70= 70=  57)

10100

600العدد : مثلا 
600= 600من % 100
(نصفه ) 300= 600من % 50

(نصف النصف ) 150= 600من % 25
(الربع + النصف ) 450= 150+ 300= 600من % 75

:  مثال 
.700من % 13احسب قيمة 

:الحل 
.هناك طريقتان للحل والطالب يختار الاسهل 

:الطريقة الأولى 
العدد× نضرب النسبة بعد تحويلها لكسر 

13  ×700 =91
100

(نطير الاصفار ونضرب)

ي النسبة المئوية ه
عدد الأجزاء 

جزء100الموجودة في 

100          %50               %25                   %75%

نصف العددكل العدد
ثلاث ارباع العدد

ددأي نصف العدد مع ربع الع
50 + %25%

رُبع العدد
أي نصف النصف

.استنتاج النسب المئوية الأخرىيمكننا ، %1و % 10بمجرد معرفة النسب 
400= 400من % 100:    1مثال

40= 400من % 10
4= 400من %    1

350= 350من % 100:  2مثال
35= 350من % 10

3,5= 350من %    1

الطريقة الثانية
70= 700من % 10
7= 700من % 1

% 1% + 1% + 1% + 10= 700من % 13: بالتالي 
 =70   +7    +7   +7
 =91

13
 ×7

91

alm
an
ah
j.c
om
/om



(النسبة المئوية ) 

100لتحويل الكسور لنسبة مئوية يجب أن يكون المقام يساوي 
(كتاب الطالب 42صفحة 3حل تمرين ) 
(13 1 %
(23 2%
(78 3%
(10ضربنا البسط والمقام في % ) 10= 10=  41)

10100
(10ضربنا البسط والمقام في ) % 70= 70=  57)

10100

600العدد : مثلا 
600= 600من % 100
(نصفه ) 300= 600من % 50

(نصف النصف ) 150= 600من % 25
(الربع + النصف ) 450= 150+ 300= 600من % 75

:  مثال 
.700من % 13احسب قيمة 

:الحل 
.هناك طريقتان للحل والطالب يختار الاسهل 

:الطريقة الأولى 
العدد× نضرب النسبة بعد تحويلها لكسر 

13  ×700 =91
100

(نطير الاصفار ونضرب)

ي النسبة المئوية ه
عدد الأجزاء 

جزء100الموجودة في 

100          %50               %25                   %75%

نصف العددكل العدد
ثلاث ارباع العدد

ددأي نصف العدد مع ربع الع
50 + %25%

رُبع العدد
أي نصف النصف

.استنتاج النسب المئوية الأخرىيمكننا ، %1و % 10بمجرد معرفة النسب 
400= 400من % 100:    1مثال

40= 400من % 10
4= 400من %    1

350= 350من % 100:  2مثال
35= 350من % 10

3,5= 350من %    1

الطريقة الثانية
70= 700من % 10
7= 700من % 1

% 1% + 1% + 1% + 10= 700من % 13: بالتالي 
 =70   +7    +7   +7
 =91

13
 ×7

91

alm
an
ah
j.c
om
/om


